

سؤال الثاني (3) حل (2) (محدد)

السؤال الأول

بأن $f_n(x)$ متوالية مقاربة لـ $f(x)$ هي دالة

مستمرة فان f تابع مستمر في المجال I وبالتالي

فان f قابل للتكامل في المجال I

لأن المقارب متوالية فائقة من أجل $\epsilon > 0$ يوجد

درجتها $N(\epsilon) \neq 0$ أي أنه إذا كان $n \geq N(\epsilon)$

$$|f_n(x) - f_m(x)| < \frac{\epsilon}{b-a}$$

لكن n و m درجتي $n \geq N(\epsilon)$ فان

$$\left| \int_a^b (f_n(x) - f_m(x)) dx \right| \leq \int_a^b |f_n(x) - f_m(x)| dx$$

$$< \int_a^b \frac{\epsilon}{b-a} dx = \epsilon$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \int_a^b f_n(x) dx = \int_a^b \lim_{n \rightarrow \infty} f_n(x) dx = \int_a^b f(x) dx$$

وهو المطلوب

سؤال الثاني

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^2+3}{n!}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2+3}{(n+1)!} \cdot \frac{n!}{n^2+3} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2+3}{(n+1)(n^2+3)}$$

وهو ص 0 والبرهان بالتسلسل مقارب

$$2) \int_0^{\infty} \frac{x}{e^x} dx = \lim_{t \rightarrow \infty} \left[-x e^{-x} - e^{-x} \right]_0^t$$

$$\lim_{t \rightarrow \infty} [(-t e^{-t} - e^{-t}) - (0 - 1)] = 1$$

مقارب

$$3) a_n = \frac{2n}{6n^2+4} - \frac{\sin n}{2n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 0 - 0 = 0$$

مقارب

السؤال الثالث

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \left| \frac{(-1)^{n+1}}{n} \right| = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n}$$

متناهي

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n+1}}{n} = \ln 2$$

وهو ص 0

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n+1}}{n} = \ln 2$$

وهو ص 0

وهو ص 0

وهو ص 0

وهو ص 0

$$2) f_{n+1} = \frac{x+4}{x^2-3x+2} = \frac{x+4}{(x-1)(x-2)}$$

$$f_{n+1} = \frac{A}{x-1} + \frac{B}{x-2} = \frac{Ax-2A+Bx-13}{(x-1)(x-2)}$$

$$\begin{cases} x+4 = (A+B)x - 2A + B \\ A+B=1 \\ -2A+B=4 \end{cases} \Rightarrow A=-1, B=2$$

$$f_{n+1} = \frac{-1}{x-1} + \frac{2}{x-2}$$

$$= +\frac{1}{1-x} + \frac{2}{2(1-\frac{x}{2})} = \frac{1}{1-x} - \frac{1}{1-\frac{x}{2}}$$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} x^n + \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{x}{2}\right)^n$$

منطقة المقارب $|x| < 1 \cap \left|\frac{x}{2}\right| < 1$

$$|x| < 1 \cap |x| < 2 \Rightarrow |x| < 1$$

$$3) \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(n+2)^{n+1}}{3^n (n+2)}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(n+2)^{n+1}}{3^{n+1} (n+3)} \cdot \frac{3^n (n+2)}{(n+2)^n} \right| =$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(n+2)(n+2)}{3(n+3)} \right| = \frac{(n+2)}{3}$$

$$\left| \frac{n+2}{3} \right| < 1 \Rightarrow |n+2| < 3 \Rightarrow$$

$$-3 < n+2 < 3 \Rightarrow -5 < n < 1$$

$$n \in \{ -4, -3, -2, -1 \}$$

$$R = \mathbb{R} \quad R = \mathbb{C}$$

$$R = \mathbb{R} \quad R = \mathbb{C}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{1+2^n} = 0$$

باللغة المتكاملة معيار النظام

السؤال الثاني

أو b_n $f(x)$ دالة زوجية $a_n = a_{-n} = 0$ لكون

$$b_n = \frac{2}{\pi} \int_0^{\pi} f(x) \sin nx \, dx$$

$$= \frac{2}{\pi} \int_0^{\pi} x \sin nx \, dx$$

$$b_1 = \frac{2}{\pi} \left[-\frac{x}{n} \cos nx + \frac{1}{n^2} \sin nx \right]_0^{\pi}$$

$$b_1 = \frac{2}{\pi} \left[\left(-\frac{\pi}{n} \cos n\pi - 0 \right) - (0) \right]$$

$$b_n = -\frac{2}{n} \cos n\pi = -\frac{2}{n} (-1)^n = \frac{2(-1)^{n+1}}{n}$$

$$S_n(x) = a_0 + \sum_{n=1}^{\infty} [a_n \cos nx + b_n \sin nx]$$

$$S_n(x) = \sum_{n=1}^{\infty} b_n \sin nx = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{2(-1)^{n+1}}{n} \sin nx$$

$$S_n(x) \approx f(x) \quad \forall x \in]-\pi, \pi[$$

$$S_n(\pm\pi) = \frac{L_{n-1} f(\pi) + L_{n-1} f(-\pi)}{2} = \frac{-\pi + \pi}{2} = 0$$

$$S_n(\pi) = 0 + f(\pi) / S_n(-\pi) = 0 + f(-\pi)$$

$$S_n(x) = \begin{cases} f(x) & x \in]-\pi, \pi[\\ 0 & x = \pm\pi \end{cases}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sup_{x \in I} |f_n(x) - f(x)| = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sup_{x \in I} \left| \frac{1}{1+n^2} - 0 \right| =$$

$$g_n(x) = \frac{1}{1+n^2} \Rightarrow g'(x) = \frac{-2nx^{n-1}}{(1+n^2)^2}$$

$$-2nx^{n-1} = 0 \Rightarrow x = 0$$

$$g_n(x) = \frac{1}{1+n^2}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-3)^n}{3^n(n+1)}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n+2}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n+2} \quad a_n = \frac{1}{n+2}$$

$$b_n = \frac{1}{n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{n+2} = 1$$

باللغة من حيث المتسلسلة

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n+2}$$

قاعدة
رنت

$$[-5, 1]$$

السؤال الثالث

$$f_n(x) = \frac{1}{1+n^2}$$

$$L_{n-1} f_n(x) = 0 \quad n \geq 2$$

$$L_{n-1} f_n(x) = 0 \quad n \geq 1$$

رنت $f_n(x) = 0$ باللات المتكاملة معيار رنت
 $f_n(x) = 0$ من الاعداد

لغة القارب